

# 吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

報社名稱	中央網路報	刊登版面	教育藝文	刊登日期	106/09/28(四)
------	-------	------	------	------	--------------



## 台灣/溫馨獻師情、啡嚐感恩-吳鳳科技大學敬師感恩傳情活動

<http://www.cdnews.com.tw> 2017-09-28 16:51:58



為迎接一年一度教師節來臨，使校園充滿溫馨與歡樂氣氛，吳鳳科技大學學生事務處生活輔導組、課外活動組於本月25日起至28日辦理「敬師感恩傳情品德教育週活動」，師生共慶溫馨敬師月，以感恩師長平日之諄諄教誨。

活動從「學生到學務處設置的攤位索取卡片-獻上親手書寫的感恩與祝福語」開跑，校園中飄著掛滿「老師我愛您」、「老師謝謝您」、「教師節快樂」的愛心標語，一股熱情、濃濃的師生情洋溢於校園中，藉著活動將對老師的感恩傳遞到校園各個角落。

教師節當天，學生感恩的心跟天氣一樣熱情，各班班代均爭相奉上學務處生輔組準備的咖啡、水果及卡片。學生會代表整個吳鳳的學生，贈送每位老師一個馬克杯，願每位老師，在自己的任教生涯裡都能遇到「酒逢知己千杯少」的學生傳達對老師的敬意與謝意，而學生會會長蔡禮謙及同學代表楊孟哲、黃琪琳、陳姿瑀等更是手拿感恩標語，走遍全校及辦公室為師長獻上咖啡、蘋果(平安)、及感恩卡片，並高聲祝福老師「教師節快樂、老師您辛苦了」師長們無不歡喜接受祝福，品嚐同學送的咖啡、健康水果及傳情卡片，臉上均露出開心的笑容，感動無限，學生對老師的真情真心顯現。

校長蘇銘宏表示，吳鳳師生親如家人，學生個個活潑好禮，學校舉辦這樣的活動讓學生有機會表達對老師感謝之意，認為「懂得感恩的人，將來必能成就大事」，同學們表達敬師感恩並傳遞健康與祝福的行動是值得大家學習的。

參與的學生會會長蔡禮謙同學表示：教師節是一個感謝老師的節日，期望同學們能夠了解老師終生奉獻於教育、奉獻於學生的那一份心意，因此辦理了「溫馨獻師情」的活動。贈送老師的馬克杯上題了「累了就休息吧」字樣，提醒老師認真教學之餘，不要忘記坐下來喝杯茶，小憩一下!!贈送老師馬克杯的當下，學生會的大家都忙得不亦乐乎，看到老師們臉上掩蓋不住的喜悅，是學生內心最大的感恩。

此次活動同學懷著感謝師恩的心自發性地投入，氣氛熱絡，能將優美德行遍灑校園，共同創造處處有禮，溫馨的友善校園，將品德教育融入於活動中，整個敬師活動就在歡樂而溫馨的氣氛中圓滿結束。

(宋其佳報導)

承辦人員		二級主管		主任秘書		批示	
------	--	------	--	------	--	----	--